



Кадеты Следственного комитета приняли участие в футбольном турнире



Кадеты Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского приняли участие во 2-м «Межведомственном кадетском футбольном турнире любительских детско-юношеских команд кадет-воспитанников общеобразовательных организаций в рамках фестиваля «Неделя массового футбола УЕФА», посвященного Дню воинской славы России».

В турнире приняли участие 36 команд, представители кадетских корпусов и кадетских классов министерства обороны, МЧС, ФСО, Суворовских военных училищ, Колледжа полиции и школ г. Москвы.

Команда Кадетского корпуса показала прекрасную физическую подготовку, дружбу, сплоченность и волю к победе, заняв второе место в подгруппе.



Изображения



21 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1391878>